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令和４年度 地域別市民意見交換会アンケート結果 

 

参加者：３３０人 

回答者：２９７人  

※２１地区中、２０地区で開催 

 

問１ 参加者の年代             問２ 市民意見交換会をどのようにお知りになったか 

問３ 参加された理由            問４ 参加された感想  
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問５ この市民意見交換会のあり方について 
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問６ ＣＡＴＶで議会放送を観たことがありますか  問７ ＣＡＴＶで議会放送を観た感想  

  

 

問８ ＣＡＴＶで議会放送を観たことがない理由   問９ ぎかいだよりを読んだことがありますか                    

  

 

問９－２ ぎかいだよりを読んだ印象 
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問１０ 議会についてどのような情報を知りたいか（複数回答） 
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